

# 今冬我市电网整体满足供电需求

□记者 窦娜

**本报讯** 昨日,记者从国网周口供电公司了解到,据市电力调控中心预测,今年冬季,周口中心城区、郸城县、沈丘县、项城市、太康县电网负荷较大,均超过35万千瓦,周口电网最大负荷将达到350万千瓦。度冬期间,我市电网最大供电能力达440万千瓦,整体满足全市供电需求。

为确保度冬期间周口电网安全稳定运行和电力有序供应,国网周口供电公司提前谋划,确定度冬工

程168项,其中110千伏及以上项目19项、35千伏项目7项、10千伏农配网项目142项,有效解决了主、配网配变重过载运行问题。同时大力开展线路、台区隐患治理工作,已实现对主网17处、配网15处局部放电隐患治理,完成112台重载配变更换和224台配变轮换工作,并对所有110千伏及以上变电站蓄电池开路自动跨接装置全覆盖检修,消除缺陷31项。加之市县协同秋季大检修的完成,为周口电网安全平稳运行奠定坚实的基础。

针对冬季可能遭遇的雨雪冰冻天气,国网周口供电公司加强与气象部门联系,时刻关注天气变化,提前做好恶劣天气下线路、设备的运维管理和社会用电服务。科学调配抢险力量,组织抢修队伍269支,设立抢修站点228个,配备抢修人员4137人,抢修车辆357台,应急照明灯1800余台。加强抢修工作后勤保障,合理调配清雪工具,储备配变、蓄电池、保护插件、断路器跳合闸线圈等17类抢修装备和备品备件,提升故障抢修效率。

该负责人介绍,度冬期间,国网周口供电公司完善有序供电方案,加强负荷需求侧管理,对于局部地区因高峰出现用电缺口确需限电的,该公司将严格按照省电力公司和政府批准的有序用电方案,提前通知客户,做好沟通解释,坚决杜绝对居民和重要客户拉闸限电。

同时,国网周口供电公司严格落实应急值班制度,提高警惕,强化各部门信息沟通和协调联动,全力保障党政机关、交通枢纽、医院等重要部门、重要场所和重要客户以及人民群众的生活用电。②9

## 旧房改新居圆了俺的梦



改造后的农家小院

□记者 韩志刚 文/图

**本报讯** “院子里的水泥地是新铺的,屋顶加装隔热板,还添置了新家具,难题解决了,生活更有奔头了。”昨日,提起家里的变化,家住川汇区金海路街道办事处下口村的张运申老人感激不已。

张运申今年84岁,儿子患有精神疾病,日子过得艰难而又拮据。家中的老屋年久失修,漏风漏雨,更是让他愁眉不展。就在这时,村里扶贫队员给他带来了好消息:经过村级普查、办事处申请、区级核定等环节,张运申被列入“六改一增”活动对象。焕然一新的白墙,牢固坚实的屋顶,整洁干净的卫生间……今年9月,老房改造之后大变样,村干部还给他送来了新家具。“现在的居住条件好太多了,真的非常感谢党和政府!”张运申激动地说。

和张运申一样感激不劲的,还有城南街道办事处官坡村的低保户孙克连。孙克连一家三口,孙子、孙女还都在上学,改造前的屋子破旧不堪,不仅跑风漏雨,而且主体也变形了,每逢刮风下雨,他都提

心吊胆。经过鉴定,孙克连家的房子被评定为D级危房,符合改造条件,获得了区里30000元的改造资金。新房在原址重建,今年5月竣工后搬入新居,圆了一家人多年的梦,重新点燃了他们生活的希望,孙子、孙女也一天天乐观、开朗自信起来。

“我们建立长效机制,实施动态管理,每年初秋两季对房屋进行全面排查,对疑似房屋及时进行鉴定,对符合改造政策危房的及时列入改造计划,做到应改尽改。”川汇区住建局副局长朱敬东介绍,自脱贫攻坚战打响以来,该区认真贯彻落实中央、省、市、区脱贫攻坚工作安排部署,紧紧围绕贫困户“住有所居、居有所安”目标,持续推进农村危房改造和“六改一增”,全力改善贫困群众居住条件,努力让他们住得放心、住得舒心。截至目前,全区共改造农村危房68户,完成“六改一增”517户,区财政累计投入资金1000多万元,极大改善了建档立卡贫困户等重点对象生活居住环境,实现了全区农村住房安全保障率100%的目标,为决战决胜脱贫攻坚打下了坚实基础。②2

## 抖音打造“百万爆款” 媒体融合成效明显 周口报人“取经”长沙晚报社

□见习记者 何晴

**本报讯** 12月23日,周口报业传媒集团一行赴长沙晚报社学习交流。双方就媒体融合、技术运作、App运营、投入变现等问题展开交流。

自1956年创刊以来,长沙晚报社一贯坚持市民化、本土化的“晚报特色”办报方针,坚守较高社会层次定位,在湖南中心城市及主流人群中保持较强的影响力。近年来,长沙晚报社坚持“改革、创业、团结、发展”的方针和多元化产业发展道路,积极适应媒体融合转型趋势。作为长沙晚报社重点打造的融媒体客户端“掌上长沙”,现已成为本土最权威、最全面的新闻客户端和主流舆论阵地。

“新媒体投入变现的前提在于品牌提升”。长沙晚报社党委书记、社长李鹏飞提出“保品牌、走新路、兴产业”的理念。所谓“保品牌”是着力打造品牌效应,借助品牌影响力开展各项活动,助力创收;“走新路”是大力开展融媒体业务,使其达到集团业务比重的70%;“兴产业”则是重中之重,“原创+科创”的结合方式,既要守住政治宣传的主阵地,发挥政治影响力,又要拓展科技、环保、生态等新兴产业,实现创收、发展两不误。

“单单是这条随手拍下的白发老

人送外卖的视频,短短几天时间,点赞量就破百万,直冲热搜榜。”长沙晚报社党委委员、副总经理周艺以抖音爆款为例,提出对准用户需求的重要性。这也同集团秉承的“技术引领,技术自强”的媒体融合理念不谋而合。周艺强调,技术输出的同时,创意输出也尤为重要,了解用户需求,利用技术改造,才能更好服务用户。此外,对于传统报纸广告发布的不便利性,也可由微信连接端口,用户直接输入需要刊登的广告信息,后台完成审核、计费、刊登。产业发展的最大目标是参与社会治理,而首要前提则是有专业技术支持。因此,他们努力做到了所有系统自己开发,拥有自主知识产权,从发稿到印刷过程真正实现“自力更生”。目前,长沙晚报社开发的“翰飞融媒”系统技术已初显成绩,可满足“一键分发”等需求。

最后,周口报业传媒集团党委书记、董事长,周口日报社社长王彦涛连称不虚此行,充分肯定长沙晚报社的媒体融合成绩、技术开发能力与客户端运营理念,并提出把长沙晚报社的成功经验落地周口,推动周口报业媒体融合未来发展,发挥党报平台优势,不断提升媒体融合能力与传播能力,为党委、政府提供智力支持,依据用户需求,更好服务民生。②10

## 脱贫攻坚主题电影《铁拐》周口首映

□记者 杜林波

**本报讯** 12月24日下午,全省首部脱贫攻坚主题电影《铁拐》首映式在周口举行,市委办公室、市金融工作局、市残联等36家单位的近500名党员、干部和职工观看了影片。

电影《铁拐》以全国自强模范杨书春为原型,讲述了他身残志坚、毅力顽强,在党的扶贫政策鼓舞下,用行动喊出了“拉一把、站起来”的时代强音,他克服各种困难,不但自己率先脱贫,还带领全村200余户群众增收致富的感人事迹,充分体现了全省党员干部群众在决战决胜脱贫攻坚、全

面建成小康社会中取得的积极成就。影片人物刻画细腻生动,情节跌宕起伏、引人入胜,大家深深被影片人物历经磨难、不怕艰辛的顽强自立精神所折服。

观影结束后,大家纷纷表示,该影片情节细腻、事迹感人,是一部弘扬社会主义核心价值观,进一步激发广大党员干部干事创业责任感、使命感,助力全省打赢脱贫攻坚收官战、全面建成小康社会的生动教材,广大党员表示要学习先进典型,学习他们攻坚克难、自强不息的精神,不断增强党性修养和服务意识,为抒写中原更加出彩篇章作出贡献。②10